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VENTILADOR MONDIAL 

1. Insira o cabo plugue (1) que sai da parte debaixo do pedestal (2) no furo da base (3), 
puxando-o para fora. Utilizando um local fixo e plano, apoie a base (3) e encaixe o pedestal (2),

 inserindo primeiramente a parte frontal (Fig. A), depois a parte traseira (Fig. B). A seguir 
pressione o conjunto para baixo até que fique fixo, completando o processo de montagem 
(Fig. C). Observe a marcação de encaixe na parte inferior traseira do pedestal (2).

CARACTERÍSTICAS E ESPECIFICAÇÕES DE SEU PRODUTO

SEQUÊNCIA PARA MONTAGEM
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puxe-o para frente.

Grades desmontáveis: para facilitar a limpeza das grades e da hélice do 
seu ventilador Mondial, remova a grade dianteira pressionando as 
travas de segurança e em seguida puxando a grade para frente. Para 
remover a hélice, gire o botão em sentido horário e

FACILIDADES DE SEU PRODUTO

3. Encaixe a hélice (7) no eixo do motor (9) de acordo com a marcação de encaixe (Fig. F).

 Para inserir a grade traseira (5) (Fig. E), posicione os dois furos laterais (4) nos 
pinos-guias (6) e empurre a grade a partir da trava inferior, seguindo pelas travas 
superiores e laterais até que as 4 fiquem totalmente encaixadas. Os pinos-guias (6) 
servem somente para posicionar corretamente a grade em seu encaixe.

2. Gire o botão da hélice (Fig. D) no sentido horário para removê-lo.

4. Posicione a grade dianteira (10), alinhando as presilhas de encaixe na grade traseira 
(5). Encaixe-as até ouvir um clique (Fig. H). A marca MONDIAL deverá ficar na posição 
de leitura (horizontal).

 Encaixe o botão da hélice (8) no eixo do motor (9), rosqueando no sentido anti-horário, 
conforme indicado na própria peça, até que fique bem apertado sobre a hélice (Fig. G).

Ajuste de inclinação: para mudar o ângulo de ventilação para cima ou 
para baixo, solte a borboleta e coloque-a na posição desejada. Aperte a 
borboleta novamente.

Oscilação: para melhorar a circulação do ar, pressione o botão de 
oscilação para baixo. Para cessar a movimentação, puxe-o para cima.

1. Leia atentamente todas as instruções contidas neste manual antes de utilizar o produto.

RECOMENDAÇÕES E ADVERTÊNCIAS IMPORTANTES

4. Mantenha o produto desconectado da rede de energia elétrica se o produto não estiver 
em uso ou quando for limpá-lo.

5. Se o cordão de alimentação estiver danificado, deverá ser substituído pelo fabricante ou 
procure um posto de Assistência Técnica Autorizada Mondial a fim de evitar riscos.

6. Não introduza quaisquer objetos estranhos à função do produto, principalmente 
quando este estiver em funcionamento.

7. Nunca deixe o produto ligado sem vigilância.
8. Não permita que crianças, ou pessoas que desconheçam as instruções de uso, utilizem 

o produto.

3. Mantenha o produto desconectado da rede de energia elétrica quando este for receber 
qualquer tipo de reparo ou manutenção.

2. Verifique se a tensão elétrica do aparelho é a mesma de sua rede elétrica local.

Fig. F Fig. G Fig. H



9. Para melhor conservação, mantenha o produto bem armazenado e limpo, em ambiente 
protegido das intempéries (chuva, umidade, raios solares, etc.).

16. Caso queira desmontar o ventilador, certifique-se de que o frasco repelente não está 
encaixado no ventilador. Quando o frasco repelente estiver colocado o ventilador, deixe-
o na posição vertical e montado, mesmo para guardar, para evitar que o líquido 
derrame, causando danos à parte elétrica do ventilador.

12. A manutenção ou reparo do produto deve ser realizada somente pela Assistência 
Técnica Autorizada Mondial.

13. Nunca use o produto se o cordão elétrico ou plugue estiver danificado. A aquisição, bem 
como a substituição do cordão elétrico ou plugue, deverá ser feita na Assistência 
Técnica Autorizada Mondial a fim de evitar riscos.

11. Este produto é recomendado para uso doméstico.

15. Não utilize perfumes ou qualquer outra substância odorante. A utilização de outras 
substâncias que não sejam indicadas neste manual pode ocasionar riscos de incêndio 
ou intoxicação.

ATENÇÃO: O produto não pode ser ligado sem a tampa frontal do refil repelente (11).

Devido às constantes evoluções tecnológicas, o produto poderá ser atualizado, 
apresentando pequenas alterações sem prévio aviso. Imagens meramente ilustrativas.

10. Limpe o produto com um pano limpo e umedecido com água e sabão neutro.

14. Este produto possui protetor térmico, que protege o motor em caso de funcionamento 
anormal ou variação de tensão. Caso o ventilador comece a desligar automaticamente, 
deve ser desinstalado da fiação fixa e encaminhado para a Assistência Técnica 
Autorizada Mondial a fim de evitar riscos.

ADVERTÊNCIA: Este aparelho não deve ser utilizado por pessoas (inclusive 
crianças) com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou por pessoas 
com falta de experiência e conhecimento, a menos que tenham recebido instruções 
referentes à utilização do aparelho ou estejam sob supervisão da uma pessoa 
responsável pela sua segurança.

Recomenda-se vigiar as crianças para que elas não brinquem com o aparelho.

2. Para inserir um refil repelente, puxe a tampa frontal do Ventilador localizada acima do 
Botão de Velocidades.

5. Encaixe a Tampa novamente no Ventilador (Fig. 4).

COMO INSERIR OU SUBSTITUIR O REFIL REPELENTE NO SEU VENTILADOR 
MONDIAL

1. Certifique-se de que o Ventilador está desligado e com o plugue desconectado da tomada.

3. Encaixe o suporte do repelente no refil, (conforme Fig. 1 e 2).
4. Encaixe o refil e o suporte montados no compartimento do ventilador (Fig. 3).

6. Para substituir o refil utilizado, puxe a tampa e desencaixe o refil. Em seguida, coloque 
um novo refil no suporte e repita os passos anteriores (2, 3, 4 e 5). O refil utilizado deve ser 
descartado conforme as instruções do fabricante do refil repelente.
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• Em caso de contato com os olhos, lave imediatamente com água corrente em abundância.

ATENÇÃO:
• o sistema repelente somente pode ser utilizado junto com a ventilação.
• a função repelente só deve ser utilizada com um refil repelente inserido no 

compartimento destinado para tal.

• Lave as mãos com água e sabonete depois de manusear o refil repelente.
• Mantenha a cabeça a uma distância mínima de 2 m do ponto de liberação do 

produto. Não encoste no pavio diretamente.

• Não aplique sobre alimentos e utensílios de cozinha, plantas e aquários.

• Não toque no refil repelente enquanto o aparelho estiver ligado.

• Descarte o refil repelente usado no lixo doméstico.

• Não fume ou coma durante a aplicação.

• Não introduza objetos nem o cubra.

CUIDADOS EM CASO DE ACIDENTE: Se o refil repelente for inalado em excesso, 
remova a pessoa para local ventilado.
PARA MAIS INFORMAÇÕES, CONSULTE O FABRICANTE DO REFIL REPELENTE.

O REFIL REPELENTE NÃO ESTÁ INCLUSO NO VENTILADOR MONDIAL E DEVE SER 
ADQUIRIDO SEPARADAMENTE.

• Lave as mãos com água e sabão depois de tocar o refil.

• Antes de usar, leia as instruções do rótulo do refil repelente.

• O refil repelente pode ser fatal se ingerido. 

• Mantenha o refil repelente e o produto em suas embalagens originais.
• Não jogue as embalagens em rios e lagos.

ATENÇÃO: EM CASO DE INGESTÃO ACIDENTAL DO REFIL REPELENTE, NÃO 
PROVOQUE O VÔMITO.

• Não reutilize embalagens vazias do refil repelente.

RECOMENDAÇÕES E ADVERTÊNCIAS IMPORTANTES SOBRE O REFIL REPELENTE

CONSERVE O REFIL REPELENTE FORA DO ALCANCE DAS CRIANÇAS E DOS 
ANIMAIS DOMÉSTICOS. O REFIL REPELENTE É PERIGOSO PARA INGESTÃO, 
INALAÇÃO OU ABSORÇÃO PELA PELE.

• Não mexa no refil com o aparelho ligado.

• Em caso de contato direto com o refil repelente, lave a parte atingida com água em 
abundância e sabão.

• Não jogue no fogo ou incinerador. Perigoso se aplicado próximo a chamas ou superfícies 
aquecidas.

• O refil repelente é perigoso se ingerido ou inalado.

• Este produto não deve ser usado em ambientes muito fechados e com pouca 
ventilação ou por pessoas que tenham asma.

COMO SELECIONAR AS VELOCIDADES NO SEU VENTILADOR MONDIAL

1. Função Ventilação.
2. Função Ventilação + Função Repelente.

O Ventilador pode ser utilizado de duas maneiras:

• Para acionar somente a função ventilação, gire o botão 
seletor no sentido anti-horário de acordo com a velocidade 
desejada (Fig. 5).

Função Repelente
• Para acionar a ventilação + repelente, gire o botão seletor no 

sentido horário de acordo com a velocidade desejada (Fig.5).
NOTA: O REFIL REPELENTE NÃO ACOMPANHA O PRODUTO.

Função Ventilação

Fig. 5



Durante a utilização do refil repelente, mantenha uma porta ou janela parcialmente aberta 
para que os insetos possam sair.

• Em caso de intoxicação, procure o Centro de Intoxicações ou Serviço de Saúde, levando a 
embalagem ou o rótulo do refil repelente.

TELEFONE DE EMERGÊNCIA: 0800 014 8110 (CEATOX – CENTRO DE ASSISTÊNCIA 
TOXICOLÓGICA DO HOSPITAL DAS CLÍNICAS)

• Não manipule o pavio diretamente com os dedos.

CONSIDERAÇÕES IMPORTANTES
• O REFIL REPELENTE NÃO FAZ PARTE DO VENTILADOR MONDIAL .

 

• A VIDA ÚTIL DO REFIL REPELENTE PODE VARIAR DE ACORDO COM O SEU 
FABRICANTE. 

• SIGA RIGOROSAMENTE AS INSTRUÇÕES DO FABRICANTE DO REFIL REPELENTE.

• O MODO DE OPERAÇÃO DA FUNÇÃO REPELENTE DO PRODUTO É SIMILAR AO 
DOS APARELHOS CONVENCIONAIS DE TOMADA ENCONTRADOS NO MERCADO.

• A UTILIZAÇÃO DO REFIL REPELENTE NO VENTILADOR MONDIAL É LIMITADA 
PELAS CARACTERÍSTICAS ORIGINAIS DECLARADAS PELO SEU FABRICANTE, 
BEM COMO DURAÇÃO, CONTRAINDICAÇÕES, CUIDADOS NO MANUSEIO E 
TROCA. PARA MAIS INFORMAÇÕES, É IMPRESCINDÍVEL A LEITURA DO MANUAL 
DE INSTRUÇÕES FORNECIDO PELO FABRICANTE DO REFIL REPELENTE.

Caso o Ventilador Mondial tenha de ser armazenado, é imprescindível que o refil repelente 
seja removido do produto.
O Ventilador Mondial foi projetado para todos os refis repelentes do mercado. O produto 
teve sua eficácia testada e aprovada em laboratório.

*Borboleta é a peça que fica na lateral do produto, utilizada para travar o produto na inclinação desejada.

O produto pode estar sem o 
refil repelente líquido ou com o 
refil repelente vazio.

CAUSAS

Não há energia na tomada.

A tensão elétrica da residência é 
diferente da tensão do produto.

Produto ligado na posição 
somente ventilação (sentido 
anti-horário do botão).

Montagem incorreta da hélice 
no eixo do motor.

Aparelho desligado.

Grades soltas.

*Borboleta folgada

Botão da hélice folgado.

Ajuste a borboleta girando em sentido 
horário.

Verifique a tensão elétrica do produto e da 
instalação.

Gire o botão no sentido horário até as 
velocidades com a função repelente.

Aperte o botão da hélice no eixo do motor, 
conforme indicado nas instruções de 
montagem, girando o botão em sentido anti-
horário. OBS: não aperte excessivamente.

Ligue o produto girando o botão rotativo.

SOLUÇÃO

Certifique-se de que a hélice está montada 
corretamente conforme indicado nas 
instruções de montagem.

Ligue outro aparelho na tomada para verificar 
se realmente há energia. Caso não funcione, 
ligue o produto em outra tomada ligada à 
rede elétrica.

Montar corretamente as grades conforme 
instruções de montagem.

Insira um refil novo ou substitua o refil vazio.

O produto não liga.

PROBLEMA

O produto ventila 
rápido ou lento 
demais.

Produto vibrando.

O produto não está 
repelindo os 
mosquitos.

O sistema 
repelente não está 
funcionando.



d. Mantenha o produto desconectado da rede de energia elétrica se o mesmo não estiver em uso 
ou quando for submetido à limpeza.

g. Nunca deixe o produto ligado sem vigilância.

b. Caso isso ocorra, a garantia cessará de imediato.

f. Não introduza quaisquer objetos estranhos à função do produto, principalmente quando este 
estiver em funcionamento.

5. RECOMENDAÇÕES E ADVERTÊNCIAS IMPORTANTES:
a. Leia atentamente todas as instruções contidas neste manual antes de utilizar este produto.

c. Mantenha o produto desconectado da rede de energia elétrica, quando o eletrodoméstico for 
receber qualquer tipo de reparo ou manutenção.

e. Não utilize o produto se o cabo com o plugue ou o próprio plugue estiver danificado. Neste caso, 
procure um posto de Assistência Técnica Autorizada do fabricante.

h. Para evitar acidentes, não permita que crianças ou pessoas com capacidade física, mental ou 
sensorial reduzida, que desconheçam as instruções de uso ou as suas características, utilizem o 
produto.

b. Verifique se a tensão elétrica do aparelho é a mesma de sua rede elétrica local.

c. Este aparelho foi projetado para funcionamento em uso doméstico, única e exclusivamente. A 
sua utilização para uso não doméstico, industrial ou comercial acarretará a cessação imediata 
da garantia.

i. Para evitar danos, mantenha o produto bem armazenado e limpo, em ambiente protegido das 
intempéries (chuva, vento, umidade, raios solares, etc.).

TERMO DE GARANTIA

a. Este produto, devidamente lacrado, possui garantia de 1 (um) ano, exclusivamente contra vício 
de qualidade que torne o eletrodoméstico impróprio ou inadequado para o seu uso regular, 
contado a partir da data de sua aquisição pelo primeiro consumidor, desde que obedecidas as 
condições e recomendações especiais aqui discriminadas.

1. ESPECIFICACÃO DO PRAZO DE GARANTIA:

 A garantia contratual compreende a substituição de peças e mão de obra no reparo de defeitos 
devidamente constatados por um posto autorizado que conste nesta relação de postos de 
Assistência Técnica, exceto as sujeitas a desgaste natural com o uso, envelhecimento de pintura 
ou peças plásticas sujeitas a quebra.

b. No prazo de garantia acima descrito, estão inclusas a garantia legal de 90 (noventa) dias, 
devidamente estabelecida na Norma de Aplicação à Defesa do Consumidor, mais a garantia 
contratual, fornecida, por mera liberalidade, pelo fabricante.

2. EXCLUSÃO DA GARANTIA LEGAL E/OU CONTRATUAL:

b. Peças e acessórios sujeitos a quebra ou desgaste com o uso, como os fabricados em materiais 
plásticos e/ou acrílicos, peças revestidas com superfície antiaderente e fabricados de vidro.

d. A instalação do produto em rede elétrica diferente da indicada no produto.

c. O cabo de alimentação não está incluso na garantia contratual, fornecida, por mera liberalidade, pelo 
fabricante.

3. LOCAL ONDE A GARANTIA DEVERÁ SER EXERCIDA:

A garantia não abrangerá os seguintes itens:

b. O produto, quando necessitar de conserto em garantia, deverá ser levado à Assistência Técnica 
do fabricante, dentre as constantes na relação de postos de Assistência Técnica.

a. Os consertos em garantia somente deverão ser efetuados pela Assistência Técnica do 
fabricante, devidamente nomeada pelo mesmo, que se utilizará de técnicos especializados e 
peças originais, garantindo o serviço executado.

c. Para comprovação desse prazo, o consumidor deverá apresentar a 1ª via da Nota Fiscal de 
compra ou outro documento equivalente, desde que identifique o produto.

a. Danos sofridos pelo produto ou seus acessórios, em consequência de acidentes, maus tratos, 
manuseio ou uso incorreto e inadequado.

c. Nas localidades onde não existam assistências técnicas autorizadas, as despesas de transporte 
do produto correm por conta do consumidor.

4. CESSAÇÃO DA GARANTIA:
a. Não confie o conserto do produto a curiosos, pessoas ou oficinas não autorizadas e não 

credenciadas pelo fabricante.



" Em observância ao Decreto nº 5.296/2004, o presente Manual de Instruções encontra-se 

disponível em meio magnético, em braile ou fonte ampliada, para portadores de 

necessidades especiais, devendo ser solicitado ao Serviço de Atendimento ao Consumidor 

através do telefone nº 0800 55 03 93."

Imagens meramente ilustrativas.

Devido às constantes evoluções tecnológicas, o produto poderá ser atualizado, apresentando 

pequenas alterações sem aviso prévio.

1 ANO DE GARANTIA

                 Ligue para o 0800. Ao ouvir as opções faladas pelo

              Segunda à sexta, das 07h às 20h;

             www.emondial.com.br

             Sábado, das 07h às 13h.

                atendimento eletrônico, escolha: "Assistência Técnica".

 

          SAC: 0800 55 03 93          

 
                 Para obter respostas às perguntas frequentes:
              www.emondial.com.br/faq

                 mais próximos de sua residência, acesse:
              www.emondial.com.br/atendimento/autorizadas

         

                 Para saber a localização de Postos de Assistência Técnica

SAC - Serviço de Atendimento ao Consumidor

10/19 Rev. 00
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